

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертационной работы
Грузинцевой Натальи Александровны
на тему: «Методологическое обеспечение организации производства
геотекстильных материалов для дорожного строительства»,
представленной на соискание ученой степени доктора технических наук
по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство)**

Диссертационная работа, состоящая введения, восьми глав, заключения и трех приложений на 336 страницах машинописного текста, включая 63 рисунка, 89 таблиц, список литературы из 251 наименований и ссылок на публикации, по содержанию и объему достаточная для представления на соискание ученой степени доктора технических наук.

Автором предложен комплекс научно обоснованных методик, алгоритмов и средств информатизации, которые необходимы при производстве строительных (геотекстильных) материалов, используемых в дорожном строительстве, что в итоге гарантирует высокое качество строительства с целью обеспечения безопасности при эксплуатации автомобильных дорог.

Научная новизна диссертационного исследования связана с постановкой и решением проблемы по разработке методологического и информационного обеспечения организации производства строительных (геотекстильных) материалов для текущего и капитального ремонта, а также строительства автомобильных дорог.

Разработанные методики и информационное обеспечение, что подтверждено свидетельствами на программы для ЭВМ, позволят промышленным предприятиям планировать, проектировать и производить высококачественные строительные материалы, а потребителям данной продукции, а именно, подрядным организациям, осуществляющим строительные дорожные работы, обеспечить функциональность и безопасность возводимых объектов.

Несмотря на положительную оценку работы, в результате рецензирования возникли следующие замечания:

- из рис. 7 стр. 21 автореферата не понятно, как определялись нормативные значения, а также не указаны верхние и нижние границы интервалов нормирования;

- на стр. 27 в табл. 10 не понятно как были получены базовые (нормативные) и фактические значения для определения обобщенного показателя качества для ГТМ торговой марки «Геоманит».

Несмотря на отмеченные замечания, диссертация соискателя представляет собой законченную научную работу, которая имеет практическую значимость и научную новизну, аргументированные и обоснованные выводы.

Диссертационная работа соответствует требованиям п. 9 Положения ВАК РФ о присуждении ученых степеней, а ее автор, Грузинцева Наталья Александровна, заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

Заведующий кафедрой «Строительства и управления недвижимостью»
Инженерной школы,

к.э.н., профессор ФГАОУ ВО

«Дальневосточный федеральный университет»

Н.С.Терещенко

к.т.н., профессор кафедры

«Строительства и управления недвижимостью»

В.Т. Гуляев

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Дальневосточный федеральный университет»
Адрес: кампус ДВФУ, о. Русский, корп. С, уровень 9, С907
E-mail: tereschenko.ns@dvfu.ru
тел. 8 (423) 265 -24-24, доб. 40-77

Подпись Терещенко Николая Степановича и подпись Гуляева Владимира Трофимовича заверяю

Начальник отдела кадрово-
делопроизводства ДВФУ

«03» 03



Н. О. Николаева